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J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: a Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 10. napján 

16.00 órakor a Bezenye-Paprét kultúrházban megtartott rendkívüli testületi ülésén  

 

Jelen vannak: a jelenléti ívben felsoroltak  

  

Márkus Erika polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést 

megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van, egy 

képviselő Kammerhofer Lívia igazoltan van távol.  A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének 

hitelesítésére Nusser Györgyné és Sándor Vincéné képviselőket kéri fel.  

Javasolja, hogy a 9. napirendi pontot „a Bentonstaal –Bouw Kft. ügy közötti állásról való 

tájékoztatást” az Mötv. 46. § (2) bekezdés c.) pontja értelmében az ügy gazdasági és pénzügyi 

érdekeire való hivatkozással, zárt ülés keretein belül tárgyalja a képviselő-testület. Továbbá 

elmondja, hogy a 10. napirendi pontot a „Kitüntetési javaslatot” az Mötv. 46. § (2) bekezdés a.) 

pontja szerint zárt ülésen kell tárgyalni.  

 

Nusser Györgyné képviselő szót kért, és javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Kitüntetési 

javaslatot vegyék le a napirendi pontok közül, mivel az önkormányzat rendeletében 

meghatározottak szerint a Képviselő-testület mindösszesen 8 a „Bezenye Díszpolgára” és a 

„Bezenye Községért” címet oszthat ki öt év-egy ciklus alatt. A tavalyi évben 5 elismerő cím 

kiosztására került sor, valamint Lajtapuszta településrészen is vannak olyan személyek, akik 

kiérdemelnék ezt a címet, így javasolja a napirendi pont levételét.  

 

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy a rendelet bármikor módosítható, így javasolja az 

Kitüntetési javaslat napirenden tartását, valamint megkérdezte dr. Gáli Péter jegyző urat, hogy 

a 10. napirendi pontot le tudják-e venni a napirendi pontok közül.  

 

dr. Gáli Péter jegyző elmondja, hogy a szervezeti és működési szabályzat 19. § (8) bekezdése 

alapján rendkívüli ülésen plusz napirendi pontot nem vehet fel e képviselő-testület, de napirendi 

pontot módosító javaslatra levehet.  

 

Más javaslat, hozzászólás nem volt, így először Márkus Erika polgármester szavazásra teszi fel 

a 9. napirendi pont zárt ülésen való tárgyalását. 

 

A képviselő-testület 5 igen 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 

53/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2021. augusztus 10-i 

rendkívüli ülésének 9. napirendi pontját „a BentonStaal –Bouw Kft. ügy közötti állásról való 

tájékoztatást” az Mötv. 46. § (2) bekezdés c.) pontja értelmében az ügy gazdasági és pénzügyi 

érdekeire való hivatkozással, zárt ülésen tárgyalja. 

Felelős: Márkus Erika Polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A polgármester asszony a képviselő-testület módosító javaslatát, mely szerint a 10. napirendi 

pont a „Kitüntetési javaslat”-ot vegyék le a napirendi pontok közül szavazásra teszi fel. 

 

A képviselő-testület 4 igen 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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54/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. augusztus 10-i rendkívüli 

ülésének 10. napirendi pontját a „Kitüntetési javaslatot” leveszi a napirendi pontok közül és 

nem tárgyalja.  

 

Felelős: Márkus Erika Polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Továbbiakban a polgármester javasolja a testületi tagoknak fogadják el a rendkívüli ülés 

végleges napirendi pontjait. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

55/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 10-i rendkívüli ülésén 

az alábbi napirendi pontok kerülnek megtárgyalásra:  

 

1. Az Aqua Szolgáltató Kft. által készített, a viziközművek felújítására, pótlására és 

beruházására vonatkozó 2022-2036. évi gördülő fejlesztési terv 

 

2. Bezenye helyi építési szabályzatáról szóló rendelet-tervezet 

 

3. Tájékoztató a hospice ház - Hospice Segítő Kéz Alapítvány támogatásáról, 2021. évi 

támogatás 

 

4. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

támogatás igénylése 

 

5. Papréti falunap megrendezésének támogatása 

 

6. Petőfi utca útfelújítása 

 

7. A Szigetköz-Mosoni-Sík Leader Akciócsoport VP6-19.2.1.-81-1-17 kódszámú felhívására 

benyújtott pályázatok pontosítása 

 

8. Tájékoztató a polgármester 2020. évi szabadság igénybevételéről és a 2021. évi 

szabadságolási ütemterv jóváhagyása 

Felelős: Márkus Erika Polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. Napirendi pont (1 . számú melléklet szerint) 

Az Aqua Szolgáltató Kft. által készített, a vízi közművek felújítására, pótlására és 

beruházására vonatkozó 2022-2036. évi gördülő fejlesztési terv 

 

Márkus Erika polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került, majd felkérte Szabó Lászlót az AQUA Kft. főmérnökét a napirend szóbeli 

kiegészítésére.  
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Szabó László elmondta, hogy a viziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCCIX. törvény 11.§ 

(1) bekezdése a viziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében, az üzemeltett 

viziközművekre vonatkozó gördűlő fejlesztési terv készítését írja elő.  Az AQUA Kft., mint 

kivitelező szeretne a 2022. évben a gördülő fejlesztési terv keretén belül az Észak-szigetközi 

víz- és szennyvíz elvezetési rendszerhez kapcsolva Dunakilitire telepíteni egy három ágú 

mélynyomású kutat, mely Dunakiliti, Bezenye és Rajka településeken látná el a víz- és 

szennyvízelvezetést, valamint Bezenyén a Béke utcában a régi azbeszt csövet kicserélnék egy 

új műanyag vezetékre a mai elvárásoknak megfelelően.  

A 2022-2036 időszakban szóló gördülő fejlesztési terv elkészült, a véleményezésre megküldött 

fejlesztési tervet testületi határozattal kell megerősíteni a szükséges meghatalmazásokkal 

együtt.  

Szabó László elmondta a képviselő-testületi tagoknak, hogy ha bármilyen kérdés merül fel a 

fejlesztési tervvel kapcsolatban szívesen válaszol.  

 

Nusser Györgyné megkérdezte főmérnök urat, hogy a 2022-2036-ig tartó időszakban lehetőség 

van- e időszakos felülvizsgálatra?  

 

Szabó László elmondta, hogy minden évben van felülvizsgálat a fejlesztési tervvel 

kapcsolatban. 

 

Miután más kérdés nem volt a polgármester asszony megköszönte a tájékozatót és szavazásra 

teszi fel az előterjesztett határozati javaslatot.    

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

56/2021.(VIII. 10.) h a t á r o z a t 

Bezenye község Önkormányzata, úgy határoz, hogy  

 

1. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – mint ellátásért felelős - a 

víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11. 

§ (2) bekezdése alapján megbízza az Aqua Szolgáltató Kft-t a viziközművek 

felújítására, pótlására és beruházására a 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő 

fejlesztési terv elkészítésével. 

2. A képviselő-testület megbízza az AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy helyette 

és képviseletében önállóan eljárjon és a gördülő fejlesztési tervekkel kapcsolatos 

valamennyi dokumentumot, beadványt és nyilatkozatot önállóan megtegye. 

3. A képviselő-testület kikötés nélkül jóváhagyja az Aqua Szolgáltató Kft. által készített, 

a viziközművek felújítására, pótlására és beruházására vonatkozó 2022-2036. évi 

gördülő fejlesztési tervet. 

4. A képviselő-testület megbízza Aqua Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy nyújtsa be a 

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére a viziközmű rendszerek 

2022-2036. évi gördülő fejlesztési tervét. 

5. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével 

értesítse az AQUA Szolgáltató Kft-t, egyben felhatalmazza a határozatban foglaltak 

végrehajtásához szükséges meghatalmazás aláírására.  

Felelős: Csapó Imre ügyvezető  

  Márkus Erika polgármester az 5. pont vonatkozásában 

Határidő: 2021. szeptember 16. az 5. pont vonatkozásában 

    2021. szeptember 30. 
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2. Napirendi pont (2. számú melléklet szerint) 

Bezenye helyi építési szabályzatáról szóló rendelet-tervezet 

 

Márkus Erika polgármester elmondta, minden képviselő megkapta a napirendhez kapcsolódó 

írásos előterjesztést, a település rendezési tervben több hatóságtól érkezett észrevétel, például a 

Természetvédelmi Hatóságtól a Duna felé vezető út melletti gazdasági övezettel kapcsolatban. 

Szakos Géza szót kért és elmondta, hogy ez nem igaz, mert szerepel benne olyan is, mely a 

többségi akarattal ment szembe. Például a játszótér területének önkényes felosztása építési 

telkekké.  

Ezután a polgármester asszony megkérte Fuhrmann Vilmos építésügyi előadót, hogy ismertesse 

a településszerkezeti tervet. 

 

Fuhrmann Vilmos elmondja, hogy Bezenye Községi Önkormányzat hatályos 

településrendezési tervét 2000-2001 évek folyamán készíttette el. A településszerkezeti tervet 

a többszöri módosítások után egységes szerkezetbe a 98/2012. (XI.29.) számú önkormányzati 

határozattal fogadta el, a szabályozási tervet a 8/2001.(V.3.) számú önkormányzati rendelettel 

hagyták jóvá, melyet többször módosítottak, de egységes szerkezetbe nem foglaltak. Az eltelt 

közel másfél évtized alatt jelentős változások következtek be a település társadalmi, gazdasági 

és környezeti helyzetében, amely tényezők szükségessé tették a rendezési terv felülvizsgálatát. 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 

szóló 314/2012. (XI.08.) Korm. rendelet átmeneti időszakra vonatkozó rendeletei alapján a 

jelenleg hatályos tervek 2018. december 31-ig használhatók. A 314/2012. (XI. 8.) Korm. 

rendelet 37.§ (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a településrendezési eszközök 

készítéséhez 2018. novemberében a polgármester kezdeményezte az előzetes véleményezési 

szakasz lefolytatását.  Az előzetes véleményezési szakasz kapcsán beérkezett vélemények a 

településrendezési eszközök készítésénél részben beépítésre kerültek jelen dokumentációba. 

Az államigazgatási egyeztetési eljárással párhuzamosan folyt az előzetes véleményeztetés a 

partnerségi egyeztetés szerinti érintettekkel (lakosság, civil és érdekképviseleti szervek, 

valamint gazdálkodó szervezetek, stb.), a Győr- Moson-Sopron Megyei Önkormányzattal és a 

szomszédos önkormányzatokkal. A településfejlesztéssel és településrendezéssel, az arculati 

kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól a 

képviselő-testület a 6/2017. (VI.20.) önkormányzati rendeletével döntött. Az előzetes 

véleményezési (tájékoztatási szakasz) eljárás 2018. novemberében lezajlott. 2021. márciusában 

elkészült a Végső szakmai véleményezési dokumentáció. A dokumentáció végleges 

formájában, többszöri adategyeztetés után 2021. júliusában az állami főépítész által 

befogadásra került. Az állami főépítész záró szakmai véleménye alapján a településrendezési 

eszközök tárgyi módosításának képviselőtestület elé terjesztése ellen kifogást nem emelt.  

 

Márkus Erika polgármester megköszönte a tájékoztatót és megkérdezte, hogy van- e valakinek 

kérdése a tájékoztatóval kapcsolatban.  

 

Szakos Géza képviselő szót kért, és elmondta, hogy az ipari parknál lévő területek fel lettek 

osztva és azon a rendezési terven hosszirányban látszódnak a területek és a helyrajzi számok is 

mások, az előterjesztés mellékleteként kiküldött térképen pedig kereszt irányban vannak a 

területek, ez miért van így.  
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Fuhrmann Vilmos elmondta, hogy ez a rendezési tervet nem befolyásolja, a földhivatalnál az 

alap térkép alapján dolgoznak, és az mindig változik, valamint a rendezési terv alapján 

közterület kapcsolattal kell rendelkeznie a területeknek, és ezért kerültek a térképre 

merőlegesen a területek. A helyrajzi számok pedig külterületre vonatkoztak, azóta belterületi 

besorolásba kerültek.  

 

Ezután Nusser Györgyné kér szót, és elmondta, hogy a Duna utcában a kampány időszak alatt 

megígérték a lakosságnak, hogy állattartó telep kikerül onnan, mivel lakhatatlan a terület a bűz 

miatt.  

 

Fuhrmann Vilmos elmondta, hogy ez volt az alap célja a rendezési tervnek, hogy kikerüljenek 

a Zrínyi utca mögül a szarvasmarhák a tervezett helyhez, de ehhez a természetvédelmi hatóság 

nem járult hozzá.  

 

Nusser Györgyné kéri, hogy sürgősen készüljön előterjesztés az ügy megoldása érdekében, 

majd megköszönte a tájékoztatást és elmondta, hogy a rendelettel kapcsolatban vannak 

kérdései. A 42. §-ban leírtak alapján a település területén saját telken belül egy személygépkocsi 

elhelyezését kell biztosítani minden lakás, és üdülő önálló rendeltetési egysége után. Hogyan 

lehet ennek a jövőben érvényt szerezni, hogy ne az úton és az árokban parkoljanak az autók, 

hanem saját telken belül.  

 

Fuhrmann Vilmos elmondta, hogy ez nem rendezési tervi dolog, hanem a későbbiekben kell 

egy parkolási rendeletet alkotni.  

 

Nusser Györgyné elmondja, hogy a 60. § alapján a húsz vagy annál több gépkocsit befogadó 

parkoló csak olyan módon alakítható ki, hogy a felületén összegyűjthető legyen a csapadékvíz. 

A fenti esetben, valamint gazdasági területeken belül kialakított útburkolatoknál a csapadékvíz 

csak hordalék- és olajfogó műtárgyon keresztül vezethető a csapadékvíz-elvezető hálózatba. A 

új többlakásos társasház most épül, a parkoló kialakításánál figyelembe lett véve annak 

csapadékvíz elvezetése.  

 

Fuhrman Vilmos elmondta, hogy más a parkoló építés és más a gépkocsi elhelyezés. Például a 

parkoló építésnél vannak szabályok, mi szerint fát is kell ültetni a parkolóba, viszont a rendelet 

tervezetben általános szabályok lettek befoglalva, így ez inkább nagyobb bevásárló központok 

kialakításánál érvényes.  

 

Nusser Györgyné idézi, hogy a 67. § alapján a település beépített és beépítésre szánt területétől 

számított 1000 méteres védőtávolságán belül hulladéklerakó (törmeléklerakó kivételével) vagy 

más egyéb bűzös, fertőzésveszélyes tevékenységet folytató telephely (kivéve mezőgazdasági 

üzemi területeket és ipari gazdasági területeket) újonnan nem létesíthető. 

Aggálya merült fel azzal kapcsolatban, mivel ha ez bent marad a rendeletben, akkor Bezenyétől 

és Papréttől egy kilométerre akár bűzös és fertőzésveszélyes tevékenységet továbbra is 

folytathat a jelenlegi mezőgazdasági állattartó.   

 

Fuhrmann Vilmos elmondta, hogy ez újonnan létesítendő telephelyekre vonatkozik a 

meglévőkre nem.  
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Nusser Györgyné a 75. § alapján elmondja, hogy nagy létszámú új nagyüzemi állattartó 

épületek a beépítésre szánt területek határától 500 méteren belül nem építhetők. Kivéve a 

mezőgazdasági üzemi területet és ipari gazdasági területeket, amelyen pl. fertőzésveszélyes, 

bűzös vagy nagy zajjal járó gazdasági tevékenységhez kapcsolódó létesítmények is 

elhelyezhetők. Az előzőleg tárgyalt 67. § szakasz viszont kimondta, hogy 1000 méteres 

védőtávolságon belül nem létesíthető, ez egymásnak nem mond ellent.  

 

Márkus Erika elmondta, hogy a 67.§ a környezetvédelmi követelményeknek fel meg a 75.§ 

pedig az állattartás céljára szolgáló épületnek.  

 

Nusser Györgyné elmondja, hogy a 125. § alapján a játék és szabadidőközpont régészeti érdekű 

területnek minősül. A régészeti érdekű területen a talajfelszínt 30 cm-nél mélyebben bolygató 

tevékenység esetén a külön jogszabály szerint kell eljárni.  

 

Fuhrmann Vilmos elmondta, ez a rendelet még érvényben van most, ha elfogadja a képviselő-

testület a rendezési tervet, akkor bármikor módosítható a rendelet.  

 

Nusser Györgyné elmondja, hogy a 163. § alapján az általános mezőgazdasági és kertes 

mezőgazdasági területeken lakóépület az OTÉK 29.§ vonatkozó előírásai betartásával 

helyezhető el. Tehát elhelyezhetők, közparkok és közkertek területén elhelyezhetők parkolók, 

most nincs a rendezési tervben közpark és köz kert, de a polgármester asszonytól kaptak egy 

régi térképet és egy tervezett rajzot, melyen a régi temető közpark lenne, de a képviselő-testületi 

tagok nem szeretnének parkoló kialakítását a régi temető helyén.  

 

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy ez bármikor módosítható és a képviselő-testület 

dönt a későbbiekben arról, hogy ott nem lesz közpark.  

 

Nusser Györgyné elmondta, hogy még egy utolsó észrevétele lenne, hogy a 4. számú 

mellékletben a sajátos jogi intézményeknél beültetési kötelezettséget ír elő különböző 

fásításokra, ezeknek mi a beépítési határideje.  

 

Fuhrmann Vilmos elmondta, hogy az a település „major” részén található, ahol a sertéstelep is 

van, a törvény értelmében az ilyen telepek köré védő fásítást kell biztosítani.  

 

Mivel több észrevétel nem érkezett, a polgármester asszony elmondta, hogy a rendelet 

megalkotása előtt a TÉR-Háló által készített tervdokumentációt jóvá kell hagynia a képviselő- 

testületnek.  

 

Szavazásra teszi fel Bezenye településszerkezeti tervét a TH-18-02-21 számú 

tervdokumentáció TSZ-1 számú tervlapja szerint. 

  

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyta Bezenye 

településszerkezeti tervét a TH-18-02-21 számú tervdokumentáció TSZ-1 számú tervlapja 

szerint, és az alábbi határozatot hozta:  

 

 

57/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Bezenye településszerkezeti 

tervét a TH-18-02-21 számú tervdokumentáció TSZ-1 számú tervlapja szerint. 
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1.) A határozat csak a fent említett tervlappal együtt alkalmazható. 

 

2.) Melléklet:  

TSZ-1 számú településszerkezeti tervlap M=1:15 000 felbontású 

Felelős: Márkus Erika  polgármester  

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

A polgármester asszony ezután szavazásra teszi fel a Bezenye Helyi Építési Szabályzatáról 

szóló rendelet-tervezetet és annak elfogadását.  

 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

rendeletet alkotja: 

 

 Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

9/2021.(VIII.11.) önkormányzati rendelete  

 

Bezenye Helyi Építési Szabályzatáról  

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi! 
 

3. Napirendi pont (3. számú melléklet alapján) 

Tájékoztató a hospice ház - Hospice Segítő Kéz Alapítvány támogatásáról, 2021. évi 

támogatás 

 

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy Dr. Bodnár Mária a Hospice - Segítő Kéz 

Alapítvány kuratóriumi tagja 2018. 03. 26-án kelt levelében kereste meg Mosonmagyaróvár 

Város Önkormányzatát, Mosonmagyaróvár Térségi Társulás önkormányzatait, melyben a 

hospice ház működésével – fenntartásával kapcsolatban kérte az önkormányzatok rendszeres, 

évenkénti anyagi támogatását. Tájékoztatása szerint a hospice ház megnyitását követően a 

várható költségek egy részét fedezi csak a NEAK finanszírozás.  

A tagtelepülések azt vállalták, hogy önállóan, támogatási szerződés keretében támogatják az 

alapítványt. A hospice ház végül 2020. júniusban kezdte meg működését. 2020-ban 15 település 

támogatta a hospice házat összesen 58 118 779 Ft összegben. Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete az 2021. üzleti terv alapján az önkormányzat 2021. évi 

költségvetési rendeletében 32 millió Ft támogatást határozott meg a hospice ház javára. 

Jelen esetben ez a támogatási mérték viszont nem elégséges egy hosszú távú működés 

biztosításához. Négy település (Jánossomorja, Halászi, Levél és Mosonudvar) nyilatkozott úgy, 

hogy az előző évi mértékben tudja támogatni 2021-ben is az alapítványt. Bezenye Községi 

Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a Hospice Segítő Kéz Alapítvány támogatását a 

tavalyi szinten tervezte, ami 935 620.- Ft.  

A polgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy a tavalyi évnek megfelelően támogassák 

a Hospice Segítő Kéz Alapítványt 2021. évben is, mivel sajnos már Bezenye és Paprét 

településről is kerültek a hospice házba végső stádiumban lévő emberek, akiknek nagy segítség 

volt életük utolsó szakaszában a hospice ház.  
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A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatnak megfelelően a hospice ház 

támogatását.  

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

 

58/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hospice Segítő Kéz Alapítvány 

működéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.  

 

1) Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2021. évben a 

Hospice Segítő Kéz Alapítványt összesen 935 620.- Ft összeggel támogatja. 

 

2) Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 

hogy a támogatásról szóló megállapodást az alapítvánnyal kösse meg. 

            Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2021. augusztus 31. 

 

4. Napirendi pont (4. számú melléklet alapján) 

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás 

igénylése 

 

Márkus Erika polgármester elmondja, hogy a belügyminisztérium 2021. évre is kiírta a 

települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás 

igénylésére vonatkozó pályázatát. A szociális célú tüzelőanyag kedvezményes beszerzése 

annyit jelent, hogy az önkormányzat a jogszabályi feltételeknek megfelelő tüzelőre pályázik, 

majd ezt – a helyi rendeletben foglaltak szerint – a feltételeknek megfelelő lakosok között 

oszthatja szét. Bezenye Községi Önkormányzat a helyi önkormányzatok szociális célú 

tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerint  186 q barna 

kőszénre nyújthat be pályázatot. A támogatás mértéke szén esetében 3.000 Ft/q+áfa.  

A pályázat benyújtása esetén a vállalt önrész 500 Ft/q+áfa. A pályázatokat az önkormányzat 

2021. augusztus 31-ig nyújthatja be elektronikusan. 

  

A polgármester asszony szavazásra teszi fel az előterjesztés alapján a szociális célú tüzelőanyag 

vásárlásához kapcsolódó támogatást.  

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta:  

 

59/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy szociális célú 

tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatást igénybe kívánja venni, az ehhez 

szükséges 118.110.-  Ft önrész megfizetését  186 q barnakőszén ellentételezéseként biztosítja.  

Vállalja továbbá a támogatásban részesítettek számára a kiszállítás költségét. 

 

A képviselő-testület vállalja, hogy a támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos 

intézkedéseket tegye meg. 
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Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2021. augusztus 31. 

 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szociális rászorultság és a 2021. évi igénylés 

részletes feltételeit szabályozó önkormányzati rendeletet készítse elő és azt terjessze 

jóváhagyásra a képviselő-testület elé.  

 

Felelős: dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő: legkésőbb 2021. október 31. 

 

5. Napirendi pont (5. számú melléklet alapján) 

Falunap megrendezése Papréten 

 

Márkus Erika polgármester asszony elmondta, hogy Schmatovichné Radits Klaudia nem tud a 

testületi ülésen részt venni, így ő mondja el a Papréten rendezendő falunappal kapcsolatos 

tájékoztatót. Illetve Szakos Géza képviselő úr megkereste őt a falunappal kapcsolatban, hogy 

szeretne egy részletes pénzügyi elszámolást a kiadásokkal kapcsolatban. A polgármester 

asszony elmondta, hogy az elszámolást szintén Schmatovichné Radits Klaudia szeretné 

prezentálni a képviselő-testületnek, így kérte, hogy a következő testületi ülésre napolják el a 

pénzügyi elszámolás ismertetését.  

A polgármester asszony elmondta, hogy az idei évben is szeretnénk falunapot szervezni a 

papréti településrészen augusztus 20. napján. A szervezési munkálatok már elkezdődtek, 

előzetes árajánlatok bekérése megtörtént. Helyszíne a római katolikus templom, ahol búcsú 

ünnepével egybekötött kenyérszentelőt tartunk. Ezt követően Papréten, az Árpád utca 13. szám 

előtti közterületen falunapi vigasság venné kezdetét, sport, kulturális és zenei elemekkel, 

utcabállal. A falunap megrendezésének költsége az előzetes kalkulációk, ajánlatok alapján 

400.000 forint. Megkérte a képviselő-testületi tagokat támogassák a Papréten megrendezett 

búcsút az önkormányzat költségvetéséből.  

 

Márkus Erika polgármester asszony szavazásra tette fel a papréti falunap megrendezését és 

annak támogatását.  

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

60/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a papréti falunap 

megszervezését 2021. augusztus 20. napján 

A falunapi programokra 400.000.- Ft-ot biztosít az önkormányzat 2021. évi költségvetéséből. 

Felelős: Márkus Erika polgármester  

  Schmatovichné Radits Klaudia közművelődési szakember 

Határidő: 2021. augusztus 20.  

 

 

6. Napirendi pont (6. számú melléklet lapján)  

Petőfi utca I. ütem útfelújítása 

 

Márkus Erika polgármester asszony elmondta, a Petőfi utca egy szakaszának felújítására 20 

millió forintot nyert az önkormányzat, ehhez 11 millió forint önrészt kell biztosítania az 
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önkormányzatnak. Nagy Gabriella útépítő mérnök bevonásával négy árajánlatot kért az 

önkormányzat, a határidő a mai nap 11 óra volt. Egyetlen egy árajánlat érkezett be a négyből a 

többi árajánlat tevő jelezte, hogy vagy nem tudja a mai nap 11 órára elkészíteni az árajánlatot 

vagy a munkálatok elkezdését nem tudják az idei évben biztosítani. Egyetlen egy árajánlat 

érkezett az önkormányzat részére a STRABAG Kft.-től, mely az árajánlat tételi felhívás összege 

alatt is van, ez kerekítve 29 millió forint. Márkus Erika javasolja a képviselő-testületnek, hogy 

a STRABAG Kft. árajánlatát fogadják el, és ami még a településnek kedvez, hogy az idei évben 

lenne a Petőfi utca adott szakaszán egy új aszfaltburkolat.  

 

Nusser Györgyné megkérdezte dr. Gáli Péter jegyző urat, hogy egy beérkezett árajánlattal el 

lehet fogadni az ajánlattevő árajánlatát?  

 

dr. Gáli Péter tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy beérkezett egy árajánlattal is el lehet 

fogadni, amennyiben az ajánlattételi felhívásra a többi felhívott nem tett érvényes ajánlatot..  

 

Szakos Géza szót kért, és megkérdezte a MAKADÁM Kft.-től miért nem kért árajánlatot az 

önkormányzat, továbbá jelezte, hogy nem rendelkeznek a döntéshez szükséges kellő műszaki 

és pénzügyi információval, mert visszatartják azokat. „A Polgármester Asszony szégyellje 

magát, hogy ezt folyamatosan meg meri tenni, valamint  az Alpolgármester Úr pedig azért 

szégyellje magát, mert Ő is birtokában volt ezeknek az információknak és Ő sem közvetítette a 

képviselő-testület felé.” 

 

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy a megbízott műszaki szakember Nagy Gabriella 

útépítő mérnök bonyolította az árajánlat tételi felhívások kiküldését, így ő nem tud érdemben 

választ adni.  

 

Szakos Géza képviselő szót kér, és megkérdezte, hogy a Petőfi utca felújításának műszaki 

tartalmát nem látták, és pont Hiltser Mátyás alpolgármester úr mondta, hogy a Petőfi utca végén 

a csapadékvíz elvezetés nem megoldott.  

 

A polgármester asszony elmondta, hogy oda egy szikkasztó árok fog épülni a meglévő tervek 

alapján és így a csapadékvíz elvezetés megoldott lesz az utcában.  

 

Nusser Györgyné szót kér és javasolja a határozati javaslat módosítását, melyben kéri rögzíteni, 

hogy a képviselő-testület jelenlétében történjen a kivitelezési szerződés aláírása a vállalkozóval, 

mert akkor a kérdéseiket feltehetik a kivitelezésre vonatkozóan.   

 

Márkus Erika polgármester szavazásra teszi fel az előterjesztés alapján a Petőfi utca I. ütem 

útfelújítására szóló javaslatot, azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselő-testület a kivitelezési 

szerződés aláírásának időpontjában személyesen jelen lesz.  

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

61/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bezenye, Petőfi utca I. ütem útfelújítási 

kivitelezési munkáinak elvégzésével a STRABAG Általános Építő Kft-t (1117 Budapest, 

Gábor Dénes u. 2., Infopark, D.épület) bízza meg.  

A pályázati összegen felüli önerőt a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja. 

A kivitelezési határidő: 2021. október 29. 
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés képviselő-testület 

jelenlétében történő aláírására.  

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 8 munkanap 

 

 

7. Napirendi pont (7. számú melléklet alapján) 

A Szigetköz-Mosoni-Sík Leader Helyi Akciócsoport VP6-19.2.1.-81-1-17 kódszámú 

felhívására benyújtott pályázat 

 

Márkus Erika polgármester asszony elmondta, hogy a Szigetköz-Mosoni-Sík Leader Helyi 

Akciócsoport VP6-19.2.1.-81-1-17 kódszámú felhívására, a természeti, kulturális, történelmi, 

épített örökségünket fenntartó, elérhetőségét javító és az identitástudatot növelő 

kezdeményezések támogatására, a kultúrház belső felújítására beadott pályázat kapcsán a 

helyrajzi számot is fel kell tüntetni a képviselő-testületi határozatban, valamint a pályázat 

bekerülési költsége 5 millió forintról 7 millió forintra emelkedett. Tehát az önkormányzat 

önrésze ezáltal kevesebb 25% lesz.  

 

Márkus Erika polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés alapján a Szigetköz-Mosoni-Sík 

Leader Helyi Akciócsoport felhívására benyújtott pályázat határozati javaslatait.  

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

62/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Szigetköz-Mosoni-

Sík Leader Helyi Akciócsoport VP6-19.2.1.-81-1-17 kódszámú felhívására a bezenyei 

kultúrház belső felújítására.  

 

Pályázati felhívás megnevezése: TERMÉSZETI, KULTURÁLIS, TÖRTÉNELMI, ÉPÍTETT 

ÖRÖKSÉGÜNKET FENNTARTÓ, ELÉRHETŐSÉGÉT JAVÍTÓ ÉS AZ 

IDENTITÁSTUDATOT NÖVELŐ KEZDEMÉNYEZÉSEK TÁMOGATÁSA, VP6-19.2.1.-

81-1-17  

Megvalósítási hely: 9223 Bezenye, Szabadság u. 52., hrsz.: 718/1 

Költségvetés: A projekt teljes tervezett költsége: 6 989 081 Ft 

Támogatás: 5 241 810 Ft, önerő 25% 

 

Bezenye Községi Önkormányzat vállalja, hogy a 6.989.081 Ft összköltségű projekt 

megvalósításához a 25 % önerő összegét 2021-2022. évi költségvetéséből biztosítja.  

 

Bezenye Községi Önkormányzat, mint igénylő a projekt megvalósításának befejezésétől 

számított 5 évig, a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a projekt megfelel a 

1303/2013/EU Rendelet 71. cikkében foglaltaknak.  

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: azonnal  

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 
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63/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Szigetköz-Mosoni-

Sík Leader Helyi Akciócsoport VP6-19.2.1.-81-1-17 kódszámú felhívására a bezenyei 

kultúrház belső felújítására. 

 

Pályázati felhívás megnevezése: TERMÉSZETI, KULTURÁLIS, TÖRTÉNELMI, ÉPÍTETT 

ÖRÖKSÉGÜNKET FENNTARTÓ, ELÉRHETŐSÉGÉT JAVÍTÓ ÉS AZ 

IDENTITÁSTUDATOT NÖVELŐ KEZDEMÉNYEZÉSEK TÁMOGATÁSA, VP6-19.2.1.-

81-1-17  

 

Megvalósítási hely: 9223 Bezenye, Szabadság u. 52., hrsz.: 718/1 

Költségvetés: A projekt teljes tervezett költsége: 6.125.000 Ft 

Támogatás: 5.000.000.- Ft, önerő 25% 

 

Bezenye Községi Önkormányzat vállalja, hogy a 6.125.000 Ft összköltségű projekt 

megvalósításához a 25 % önerő összegét 2021-2022. évi költségvetéséből biztosítja.  

 

Bezenye Községi Önkormányzat, mint igénylő a projekt megvalósításának befejezésétől 

számított 5 évig, a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a projekt megfelel a 

1303/2013/EU Rendelet 71. cikkében foglaltaknak. 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: azonnal  

 

8. Napirendi pont (8. számú melléklet lapján) 

Tájékoztató a polgármester 2020. évi szabadság igénybevételéről és a 2021. évi szabadságolási 

ütemterv jóváhagyása 

 

Márkus Erika polgármester ismertette az előterjesztésben is kiküldött írásos anyagot. Elmondta, 

hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C.§ (1) bekezdése 

alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy 

munkanap pótszabadságra jogosult. A tavalyi évben 27 nap szabadságot vett ki, az idei év 

szabadságolási ütemtervét a kiküldött melléklet tartalmazza.  

 

Szakos Géza képviselő kérte, hogy a polgármester lehetőség szerint vegye ki minden évben a 

szabadságait, mert szükséges a pihenő idő, felszólítja a Polgármester Asszonyt, hogy a 

szabadságát vegye ki és ne göngyölítse azt. 

 

Márkus Erika polgármester érintettségére hivatkozva kérte kizárását a szavazásból.  

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

64/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Márkus Erika 

polgármestert a személyi érintettsége okán a döntéshozatalból kizárja.  

Felelős: Hiltser Mátyás alpolgármester 

Határidő: azonnal  

 

Hiltser Mátyás szavazásra teszi fel a 2020. évi szabadság igénybevételéről szóló tájékozatót. 
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A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

65/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Bezenye Község 

Polgármesterének 2020. évi szabadság igénybevételéről szóló tájékoztatóját.  

Felelős: Hiltser Mátyás alpolgármester 

határidő: azonnal 

 

Hiltser Mátyás szavazásra teszi fel a polgármester 2021. évi szabadságolási ütemtervét. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 

hozta: 

 

66/2021.(VIII.10.) h a t á r o z a t 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bezenye Község Polgármesterének 2021. 

évi szabadságolási ütemtervét a határozat 1. melléklet szerint hagyja jóvá. 

Felelős: Hiltser Mátyás alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

Márkus Erika polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a mai napon a 

Bezenyei Római Katolikus Egyházközség Tanácsadó testülete kérelemmel fordult a képviselő-

testülethez, melyben kérik a testület hozzájárulását. A gyümölcsös felé vezető úton található 

fakeresztet szeretnék önköltségen felújítani, valamint a kereszt lábazati részét 1x1 méteres 

beton alapozással megerősíteni és kétoldalt két fát ültetnének. Mivel tulajdonosi hozzájárulás 

szükséges a munkálatok elvégzéséhez, így a polgármester asszony kéri a képviselő-testület 

tagjait, hogy vegyék tudomásul az egyházközség kérését.  

 

A képviselő-testület egyhangúlag tudomásul vette az egyházközség fakereszt felújításával 

kapcsolatos kérelmét.  

 

 

Mivel több napirendi pont nem volt a polgármester asszony megköszönte a részvételt és az ülést 

bezárta.  

 

k.m.f. 

 

 

 

 

                     Márkus Erika                                                            dr. Gáli Péter 

                     polgármester                                                                  jegyző 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

Jegyzőkönyvhitelesítők: 

 

 

 

                   Nusser Györgyné                                                       Sándor Vincéné 

                jegyzőkönyvhitelesítő                                               jegyzőkönyvhitelesítő 


